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Úpravy pfiechodu zv˘‰ily
jeho bezpeãnost

V polovině listopadu dokončilo
město úpravu problematického
přechodu u benzinky na ulici
Ostravské v Karviné-Fryštátě. Po
tragické nehodě, ke které tu došlo
na sklonku loňského roku, pro-
vedlo město letos na jaře nezbyt-
né bezpečnostní úpravy přecho-
du, spočívající v instalaci optic-
kopsychologické brzdy umístěné
těsně před přechodem. Zároveň
zde byly umístěny dopravní znač-
ky (po obou stranách vozovky)
omezující rychlost.

Konečné úpravy proběhly
v první polovině listopadu. „Na
upraveném přechodu se teď na-
chází dělicí betonový ostrůvek
výrazných barev, chodci tedy bu-

dou moci přecházet bezpečněji
nadvakrát“, vysvětluje Jana Sa-
lamonová, vedoucí odboru míst-
ního hospodářství. „Betonové
bloky přijdou město zhruba na
200 tisíc korun. Přechod je také
opatřen z obou stran bezbariéro-
vými přístupy, díky nim je nyní
vstup pohodlný i pro handicapo-
vané, méně pohyblivé osoby či
vozíčkáře“, doplňuje Jana Sala-
monová.

Přechod nyní čeká ještě na-
světlení z obou stran pomocí
speciálních halogenových záři-
vek. Ty umožní lepší viditelnost
chodců z pohledu řidiče, a to ne-
jen ve vozovce, ale i na chodníku. 

(swi)

Vánoãní jarmark letos opût
na Masarykovû námûstí

Vánoce se blíží a s nimi i řada
starostí spojených s nákupem
vánočních dárků. Občany Karvi-
né proto jistě potěší, že kromě
tradičních nákupů v klasických
obchodech a hypermarketech
mohou letos navštívit také tra-
diční „Vánoční jarmark“ v histo-
rickém centru města. 

Jarmareční prodej bude probí-
hat od 5. do 23. prosince na
Masarykově náměstí v Karviné-
-Fryštátě ve stylových, dřevě-
ných prodejních stáncích. „Ná-
vštěvníci jarmarku jistě ocení ši-
roký sortiment nabízeného zbo-
ží“, je přesvědčena Jana Maiero-
vá z odboru místního hospodář-

ství. „V nabídce by se měly obje-
vit i taková lákadla jako jsou pe-
čené kaštany, vařený punč nebo
medovina. Z tradičního vánočního
sortimentu budou k dostání vá-
noční dekorace a aranžmá, vá-
noční stromky, jmelí, drobné dár-
kové předměty a mnoho jiných
druhů zboží. Chybět nebudou ani
stánky s občerstvením nabízející
delikatesy, jako například zabi-
jačkové speciality, nebo nakláda-
né sýry“, upřesňuje J. Maierová.

Během jarmarku navíc pro-
běhne v prostorách Masarykova
náměstí celá řada zajímavých
kulturních programů.

(NK)

Statutární město Karviná a Městský dům kultury Karviná
zvou děti i rodiče na celoměstskou akci

VÁNOâNÍ STROM
v pátek 5. prosince od 10 do 17 hodin
Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

Akce je spojena s rozsvícením vánočního stromu 
a příchodem sv. Mikuláše (ozdoby na městský vánoční strom 
připravily děti z karvinských základních a mateřských škol)

PROGRAM
• soutěže • zpívánky s Mikulášem a pro Mikuláše • Mikulášská 
nadílka • vánoční jarmark • vánoční kouzlení s Harry Potterem 
• vánoční šaškárny s klaunem • Ježíškova vánoční schránka 

• hudební soutěže • historická tržnice 

Iniciativa Dokořán o.s. zve na

Setkání u první adventní svíãky
neděle 7. prosince od 17. hodin, evang. kostel, 

Masarykovo náměstí, Karviná-Fryštát

Vstupné dobrovolné.

Trio: housle (Halina Františáková), klavír (Eva Měchová),
soprán (Veronika Holbová). 

Z děl starých mistrů z období baroka, klasicismu a romantismu –
Vivaldi, Dvořák, Ryba.

V programu také vánoční zpěvy a pastorely spojené s povídáním 
o svátečních tradicích a zvycích i trocha poetické inspirace.
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Na místo nemocn˘ch
stromÛ náhradní v˘sadba

Kostel Povýšení sv. Kříže v Kar-
viné-Fryštátě prochází další fází
oprav. Po kompletní opravě stře-
chy věže kostela v roce 2006 pro-
bíhala v roce 2007 oprava sank-
tusní věže a v letošním roce je na
řadě rekonstrukce střechy nad
centrální částí kostela. Na opravy

prováděné v letech 2006–2008 od-
souhlasili zastupitelé města uvol-
nění celkem šesti milionů korun
z městského rozpočtu. Část těchto
finančních prostředků by měla být
využita také na restaurování „pan-
ské oratoře“ spojující kostel se
zámkem Fryštát. (NK)

Stromořadí sakury podél hlav-
ní příjezdové komunikace na tř.
17. listopadu tvoří už řadu let
neodmyslitelnou ozdobu této

největší městské komunikace.
Většina stromů je v dobrém sta-
vu, některé však, vzhledem
k nutným ořezům, pohromám
a v neposlední řadě ke svému
stáří, postupně odumírají. 

„Na některých stromech dochá-
zelo ke statickým a estetickým
defektům dřeva, případně k vý-
skytu dřevokazných hub“, říká
Jana Salamonová, vedoucí odbo-
ru místního hospodářství. „Aby
byla zachována bezpečnost
a vlastní vitalita aleje, bylo zapo-
třebí provést odstranění neper-
spektivních jedinců a tyto nahra-
dit novými. Proto, po odborném
vyhodnocení zdravotního stavu
plnokvětého kultivaru sakury,
jsme přistoupili k vykácení sedm-
nácti kusů dřevin“, upřesňuje
J. Salamonová a zároveň dodá-
vá, že po tomto nezbytném zása-
hu byla bezprostředně provede-
na náhradní výsadba stejného
druhu, a to ve velikostech, které
usnadní snazší a rychlejší zapo-
jení nových stromů do zapěs-
tovaného stromořadí. (NK)

Takto vypadaly některé ze sakur
v aleji na tř. 17. listopadu ještě
v září. Po jejich odstranění letos na
podzim zde město provedlo ná-
hradní výsadbu stejného druhu. 

Mûsto pfiispûlo 
na opravu stfiechy kostela

Nová cyklotrasa povede
pfies Karvinou

Od září letošního roku nabízí
TyfloCentrum ČR, o.p.s., karvin-
ským občanům se sluchovým
handicapem tlumočnické služby.
Tyto služby jsou podporovány Mo-
ravskoslezským krajem a pro uži-
vatele jsou poskytovány zdarma.
Využití je různorodé: například při
jednáních na úřadech, ve zdravot-
nických zařízeních i při běžné ko-
munikaci. Tlumočnické služby lze
využívat od pondělí do pátku od 8
do 17 hodin po předchozí domlu-
vě. Hluchoslepým občanům nabízí

TyfloCenrum také pomoc s využi-
tím Lormovy abecedy.

Kromě tlumočnických služeb na-
bízí TyfloCentrum poradenství v ob-
lasti sociálního práva a kompen-
začních pomůcek. Zájemci o tyto
služby se mohou obrátit na Mi-
chaelu Szlibnerovou, Žižkova 2364,
Karviná-Mizerov, tel/fax: 596 311
177, mobil: 725 773 155, e-mail:
szlibnerova@tyflocentrum.com.
Informace o činnosti TyfloCentra
jsou k dispozici také na adrese:
www.tyflocentrum.com. (sl)

Svaz měst a obcí okresu Karviná
pokračuje v přípravě projektu
„Cyklotrasa podél řeky Olše“.
V současné době probíhá zpraco-
vání dokumentace pro územní roz-
hodnutí, která upřesňuje trasu
navrženou ve studii s názvem
„Návrh řešení cyklotrasy podél
řeky Olše“ zpracovanou v roce
2007. Na přípravu dokumentace
přispěla částkou 370 000 korun
Nadace OKD.

Podle náměstka primátora měs-
ta Karviné Zbyňka Gajdacze bude
nová cyklotrasa kolem řeky Olše
přínosem pro cykloturistiku v na-
šem regionu, především proto, že
propojí větší města (Český Těšín,
Karvinou, Bohumín) s řadou men-
ších obcí. „V Karviné navíc chceme,
aby zdejší úsek cyklotrasy měl as-
faltový povrch. Vznikne tak kvalitní
cyklostezka, která bude vyhovovat
nejen cyklistům, ale i stále počet-
nější skupině zájemců o in-line
bruslení“, říká náměstek Gajdacz.

Zároveň dodává, že nová trasa bu-
de pokračovat dál směrem přes
Petrovice u Karviné, Dětmarovice,
Dolní Lutyni až do Bohumína. „Její
celková délka bude přibližně 33 ki-
lometrů, navíc trasa bude mít od-
bočky na hraniční přechody v Dolní
Lutyni a v Petrovicích u Karviné,
kde cyklisté mohou pokračovat po
vyznačených trasách na polské
straně“, doplňuje Gajdacz. 

Vybudování nové cyklotrasy po-
dél řeky Olše by mělo být financo-
váno z Operačního programu
„Přeshraniční spolupráce ČR–Pol-
sko“. O podání společné žádosti
o dotaci na realizaci projektu jedná
Svaz měst a obcí s polským měs-
tem Ratiboř, které připravuje cyk-
lotrasu Ratiboř–Bohumín, v tomto
případě podél řeky Odry. 

Díky novým cyklotrasám budou
mít už brzy cyklisté možnost na-
vštívit celou řadu turistických za-
jímavostí ve městech a obcích
v česko-polském příhraničí. (NK)

Ulice U Farmy dostane
nov˘ povrch

Od počátku listopadu probíha-
jí na ulici U Farmy práce na vy-
budování nového asfaltového po-
vrchu. Ten nahradí původní po-
vrch, který byl z ulice odstraněn
v důsledku stavebních prací na
kanalizačním sběrači.

Kvalita zdejší komunikace není
dobrá, což se ukázalo při provádě-
ní stavebních prací na nové kana-
lizaci. Město chce proto nyní vylep-
šit především povrch. „Namísto tří-
centimetrové původní vrstvy položí-
me osmicentimetrovou vrstvu asfal-
tu“, říká náměstek primátora Jan

Wolf. „Jde nám především o to, aby
cesta byla konečně sjízdná a na
rozdíl od té předchozí vydržela řa-
du let. S dalšími úpravami, týkající-
mi se odvodu dešťové vody, nebo
rozšíření chodníků počítáme pozdě-
ji“, dodává náměstek Wolf.

V budoucích letech město po-
čítá s rozšířením cesty, vybudo-
váním svodů dešťové vody a s in-
stalací širších obrubníků. „Tako-
véto rozsáhlé úpravy však budou
vyžadovat výkupy pozemků, a to
bude vyžadovat čas“, míní ná-
městek Wolf. (swi)

Tok řeky Olše je oblíbeným místem pro oddych a turistiku. Díky nové cyk-
lotrase se v budoucnu stane vyhledávaným místem také pro cyklisty.

TyfloCentrum nabízí tlumoãnické
sluÏby pro sluchovû postiÏené
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Malí a stfiední podnikatelé mohou
získat pfiíspûvek od mûsta

Každým rokem vyčleňuje sta-
tutární město Karviná ze svého
rozpočtu finanční prostředky ur-
čené na realizaci Programu pod-
pory malého a středního podni-
kání a zaměstnanosti ve městě
Karviná“. Tento dlouhodobý pro-
gram, ke kterému se město při-
hlásilo v roce 2000, zahrnuje řa-
du podprogramů podporujících
především začínající podnikate-
le, ale také malé a střední firmy
v Karviné. 

„Formou finančních příspěvků,
ale také například formou spole-
čenských prezentačních akcí se
v rámci programu podpory podni-
kání snažíme podpořit úsilí míst-
ních podnikatelů o co nejefektiv-
nější zapojení se do podnikatel-
ského prostředí“, vysvětluje pri-
mátor města Karviné Tomáš

Hanzel. „Subvence města proto
směřují především do takových
oblastí, jakými jsou například ko-
operační poradenství, příprava
rozvojových projektů nebo propa-
gace malého a středního podniká-
ní“, upřesňuje primátor. 

Finanční prostředky z „Progra-
mu podpory malého a středního
podnikání“ jsou rozdělovány na
základě výsledků grantového říze-
ní, do kterého se mohou přihlásit
podnikatelé a firmy se sídlem ne-
bo místem podnikání na území
města Karviné. Maximální výše
grantu pro jednotlivé podnikatele
je 30 000 případně 50 000 korun,
podle toho, o kterou z podporova-
ných oblastí se jedná. Pro letošní
rok vyčlenilo statutární město
Karviná ze svého rozpočtu celkem
1,5 milionu korun. (NK)StráÏníci pfii‰li za seniory

V rámci programu prevence
kriminality se karvinští strážníci
během října a listopadu zaměřili
na ohrožené skupiny obyvatel
našeho města, zvláště pak na se-
niory. Starší lidé se totiž často
stávají terčem zájmu kapsářů,
zlodějů, nebo podvodníků a jsou
také daleko častěji oběťmi násil-
ných trestných činů. 

Strážníci městské policie proto
uspořádali sérii besed v klubech
důchodců. Hlavním tématem by-
ly zásady bezpečného chování.
„Seniorům jsme poradili, jak se
nejlépe chránit před okradením,
jak se vyhnout podvodu a také
jak předcházet například riziku

přepadení“, popisuje průběh jed-
notlivých besed ředitel městské
policie Petr Bičej. Jeho osobně
překvapil nadprůměrný zájem ze
strany seniorů o bezpečnostní
témata. „Našich besed se zúčast-
nilo více než sto padesát poslu-
chačů. Je vidět, že občané mají
o bezpečnostní problematiku zá-
jem. Svědčí to také o tom, že
městská policie provádí kvalitně
svou osvětovou činnost“, dodává
P. Bičej.

Kromě besed se seniory uspo-
řádala městská policie v letošním
roce také řadu setkání s občany
města v prostorách své centrály
v parku Julia Fučíka. (NK)

Karvinský magistrát poskytl le-
tos práci téměř čtyřem desítkám
nezaměstnaných. Ve spolupráci
s úřadem práce vybrali úředníci
magistrátu celkem třicet šest lidí,
kteří byli bez práce minimálně je-
den rok, na provádění veřejně pro-
spěšných prací. Ty probíhaly na
území města po dobu šesti měsíců,
za finanční podpory karvinského
magistrátu, který přispěl částkou
1,4 milionu korun na ochranné
pomůcky a vytvoření technického
zázemí pro pracovníky. Další pro-
středky dodal stát (360 tisíc ko-
run), více než jeden milion korun
poskytl Evropský sociální fond. 

Vybraní pracovníci, rozdělení do

sedmi skupin, prováděli úklid
a čištění parků a dalších veřejných
prostranství, udržovali v létě zeleň,
čistili hřiště, nebo uklízeli černé
skládky. Projekt měl velký ohlas
u veřejnosti – zájem o pracovní
místa po jeho nastartování byl ob-
rovský. „Smyslem celého projektu
veřejně prospěšných prací je po-
skytnout práci dlouhodobě neza-
městnaným“, uvádí náměstek pri-
mátora Dalibor Závacký a zároveň
dodává: „Jedná se o dlouhodobější
pomoc ze strany města lidem, kteří
by jinak práci vůbec nenašli“. Podle
jeho slov bude radnice počítat
s podporou veřejně prospěšných
prací i v příštím roce. (swi)

Vzpomínka na 17. listopad. Listopadové události si připomněli u příle-
žitosti letošního devatenáctého výročí sametové revoluce členové Konfede-
race politických vězňů. Společně se zástupci města položili věnce k pa-
mětní desce na ulici Karola Sliwky věnované Obětem politické perzekuce
v letech 1948–1989. (NK)

Vánoční výzdoba bude letos
v Karviné rozmístěna v historic-
kém centru na Masarykově ná-
městí, v jeho okolí a na stožárech
veřejného osvětlení na frekvento-
vaných ulicích: třídě 17. listopa-
du, třídě Osvobození včetně ná-
městí Budovatelů, ulicích Svato-
václavské, Sv. Čecha, Hrnčířské
a Fryštátské.

Ozdoby budou tradiční: klasické
vánoční hvězdy, komety, sněhové
vločky, světelné řetězy. 

Nebude chybět ani velký vánoč-
ní strom u zámku Fryštát, který
slavnostně rozsvítí primátor města
v pátek 5. prosince odpoledne.
Instalaci výzdoby dokončí město
nejpozději 4 prosince. 

(swi)

V Karviné opût 
zazáfií vánoãní ozdoby

Peníze z evropsk˘ch fondÛ
pomáhají nezamûstnan˘m



Díky adresné kampani
probíhá v˘mûna obãansk˘ch
prÛkazÛ plynule

Povinnost vyměnit starý ob-
čanský průkaz za nový se letos
týkala zhruba 2200 majitelů
z Karviné a obcí Dětmarovice,
Petrovice a Stonavy, které, ze
správního hlediska, spadají pod
působnost karvinského magist-
rátu. 

Na konci října více než polovi-
na žadatelů už nový průkaz mě-
la nebo si podala příslušnou žá-
dost. Aby lidé měli nový doklad
ještě do konce letošního roku, je
přitom třeba na magistrát přijít
nejpozději 30. listopadu.

Zásluhu na plynulém a včas-
ném odbavení značné části žada-
telů má odbor správní městské-
ho magistrátu, a to především
díky adresné kampani. „Upozor-
nění na nutnost výměny jsme le-
tos stejně jako vloni poslali kaž-
dému, kdo měl občanku s končící
platností a ještě si sám nezačal
vyřizovat novou“, uvádí Ivana

Szczygielová, vedoucí oddělení
matriky a evidence obyvatelstva.
„Tento postup se nám velmi
osvědčil už loni, lidé pak chodili
postupně, neměli jsme tedy velké
fronty a k 1. lednu 2008 nám
zbylo jen pár desítek nevyměně-
ných dokladů“, doplňuje Ivana
Szczygielová.

Také letos rozeslal magistrát
během září zhruba 1 750 dopi-
sů těm občanům, kteří se dosud
k výměně průkazů nedostavili.
Nejméně polovina jich reagovala
velmi rychle, takže si už počát-
kem listopadu začali občané
chodit pro nové průkazy. Lidé
přicházeli k přepážkám hlavně
v pondělky a středy. V tyto dny
pracovnice na přepážkách ob-
sloužily až 250 klientů během
jediného dne. Méně klientů
přišlo k přepážkám v úterý
a čtvrtky.

(swi)
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Zavedený „pytlový“ systém sepa-
race využitelných složek komunál-
ního odpadu zdaleka ne všichni
občané využívají tak, jak by měli,
a to i přes to, že je na území města
praktikován už od roku 2005.

„Jedná se především o separova-
ný odpad u rodinných domů, kde
mají jejich obyvatelé pro třídění
k dispozici barevné pytle na papír,
skleněné obaly a plastové obaly“,
vysvětluje Jadviga Klementová
z odboru životního prostředí. „Tyto
pytle si mnozí pletou s popelnicemi
a ukládají do nich vše, co do klasic-
ké popelnice nelze. Pracovníci tech-
nických služeb jsou pak nuceni ruč-
ně odpad dotřiďovat ve sběrném
dvoře, samozřejmě kromě skla, kte-
ré se z bezpečnostních důvodů ruč-
ně netřídí a putuje tak rovnou na
skládku“, dodává J. Klementová. 

Ale i u nádob určených pro se-
paraci odpadu na sídlištích není
vždy vše bez závad. Podle sdělení
pracovníků technických služeb
nejméně padesát procent separač-
ních nádob obsahuje nežádoucí
příměsi. „Tyto nežádoucí látky
svým charakterem degradují zbý-
vající využitelnou surovinu, zne-
možňují její využití pro recyklaci
nebo svým charakterem přímo
ohrožují životní prostředí a zdraví
obyvatel“, zdůrazňuje J. Klemen-
tová. „Jde především o nedostateč-
ně vymyté a vyčištěné obaly od ná-
pojů a potravin“, upřesňuje.

Právě u obalů od potravin, ze-
jména pak od potravin na mléčné
bázi, dochází při jejich nespráv-
ném uložení ke kvasným a hnilob-
ným procesům a množení původ-
ců nejrůznějších infekcí. (NK)

Statutární město Karviná vyhlá-
silo v letošním roce 5. ročník soutě-
že „Rozkvetlé město Karviná 2008“.
Do soutěže o nejhezčí květinovou
výzdobu se mohli přihlásit majitelé
rodinných domů, podnikatelé i oby-
vatelé sídlištních zástaveb. Hodno-
cení jednotlivých druhů květinové
výzdoby probíhalo od srpna do září,

kdy zástupci odboru místního hos-
podářství městského magistrátu
hodnotili pořízenou fotodokumen-
taci květinové výzdoby u všech při-
hlášených soutěžících. Hodnotící
komise, po posouzení estetické pů-
sobnosti, jedinečnosti a originality
jednotlivých druhů výzdoby, vybra-
la nakonec tyto soutěžící:

Tfiídûní odpadu? 
Pro nûkoho problém

Co separovat a co ne?
Papír – noviny, časopisy, lepenkové obaly. 
Patří sem i nápojové kartony tetrapack .............................. ANO

Znečištěný papír, obaly z vajec..................................................... NE

Sklo – jen skleněné obaly bez výrazného znečištění ............ ANO

Tabulové sklo, keramika, porcelán, varné sklo, dekorativní předměty
ze skla apod. ............................................................................... NE

Plast – jen nápojové plastové obaly PET .............................. ANO

Nevymyté obaly z mléčných výrobků, mycích prostředků, obaly od
chemikálií, plastové předměty, hračky, igelitky apod. ................... NE

Upozornění!

• Nikdy nevhazujte do separačních nádob biologicky rozložitelný od-
pad z kuchyní, nevyužitelný komunální odpad z domácností, který
patří na skládku.

• Nezodpovědné provádění separace má i ekonomické dopady, zvyšu-
jí se náklady na samotnou separaci, snižují se výnosy z vytříděných
komodit. 

I. kategorie Masarykovo náměstí
1. místo – Božena Šebestová 
2. místo – Marie Zajícová 
3. místo – Šárka Nakládalová

II. kategorie sídlištní zástavba
1. místo – Iveta Kampfová, ulice Závodní 
2. místo – Jana Procházková, Tř. 17 listopadu 
3. místo – Žofie Hinčicová, ulice Holubova

III. kategorie rodinné domy
1. místo – Jana Novotná, sady Bedřicha Smetany 
2. místo – Jindřiška Jelenová, Podlesí 
3. místo – Jiřina Zielinová, Poutní

Nejméně padesát procent separačních nádob obsahuje nežádoucí příměsi,
které svým charakterem degradují zbývající využitelnou surovinu a zne-
možňují její využití pro recyklaci. 

Mûsto ocenilo vítûze kvûtinové soutûÏe

Všem oceněným v jednotlivých sou-
těžních kategoriích poblahopřál
a zároveň předal ocenění náměstek
primátora Zbyněk Gajdacz (na sním-
ku společně s vítězkou I. kategorie –
Masarykovo náměstí Boženou Šebe-
stovou) během slavnostního vyhod-
nocení soutěže, které proběhlo v úte-
rý 4. listopadu v prostorách STaRS
klubu na zimním stadionu. (NK)
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Pátek 14. listopadu 2008 byl
slavnostním dnem pro 164 žáků
prvních ročníků Střední průmy-
slové školy v Karviné. Byli totiž
oficiálně pasováni do studentské-
ho stavu. 

Společně s nimi svůj svátek
oslavili i studenti vyšších ročníků
a přidali se i pracovníci školy, ab-

solventi a hosté, mezi kterými ne-
chyběl děkan Obchodně-podnika-
telské fakulty v Karviné Bohumil
Fiala a náměstek primátora města
Karviné Petr Juras. Organizátoři
akce připravili pro studenty slav-
nostní program plný překvapení
se spoustou zajímavých turnajů
a soutěží. (ga)

Studenti SP· Karviná mûli svÛj den

Vánoãní pohlazení 
s hudbou a tancem

Vyvrcholením prosincových
akcí Krajského střediska volného
času Juventus Karviná bude tra-
diční „Vánoční pohlazení“ v úte-
rý 16. prosince v Městském do-
mě kultury v Karviné. Na této
předvánoční akci předvedou děti
a mládež z tanečních a pohybo-

vých kroužků své dovednosti
a umění. Rodiče i široká veřej-
nost budou moci shlédnout cho-
reografie známých i nově vznik-
lých skupin. Předprodej vstupe-
nek začíná 1. prosince. Více in-
formací naleznou zájemci na
www.juventus.cz. (klu)

Karvinské ‰koly dostanou
moderní poãítaãe

Už v příštím roce by mělo dva-
náct karvinských základních
škol získat moderní počítačové
vybavení v hodnotě několika mi-
lionů korun, a to díky projektu
„Karvinský informační systém
základních škol“, schváleném na
říjnovém zasedání městského za-
stupitelstva.

Projekt je zpracován v rámci
Regionálního operačního progra-
mu regionu soudržnosti Morav-
skoslezsko 2007–2013. „Díky za-
pojení se města Karviné do tohoto
projektu bude karvinským zá-
kladním školám umožněno vyba-
vit svá pracoviště moderními mul-

timediálními počítačovými techno-
logiemi“, uvádí náměstek primá-
tora pro oblast školství Petr Ju-
ras. „Dojde také k vzájemnému
propojení mezi jednotlivými ško-
lami, počítači budou vybaveni
i učitelé, kteří je budou využívat
pro přípravu grafických, zvuko-
vých a filmových předloh, slouží-
cích k výuce“, upřesňuje náměs-
tek Juras. 

Celkové náklady na tento mi-
mořádný projekt dosáhnou té-
měř devíti a půl milionu korun.
Dotaci poskytne ze svého rozpo-
čtu Regionální rada regionu Mo-
ravskoslezsko. (NK)

Den otevfien˘ch dvefií 
na karvinské prÛmyslovce

Dny otevřených dveří na
Střední průmyslové škole v Kar-
viné mají již dlouholetou tradici.
Ten letošní se uskuteční ve čtvr-
tek 4. prosince 2008 od 14.00
do 18.00 hodin. 

Zájemci získají informace
o studijních oborech, podmín-
kách přijímacího řízení, průběhu
samotného studia i zájmové čin-
nosti. Návštěvníky školy prove-
dou studenti vyšších ročníků,

zájemcům o studium a jejich ro-
dičům budou zpřístupněny
všechny prostory školy. (lu)

Univerzita třetího věku letos
s rekordním počtem uchazečů.
Univerzita třetího věku funguje na
Obchodně-podnikatelské fakultě
v Karviné už od roku 1990. V letoš-
ním roce se ke studiu přihlásil re-
kordní počet posluchačů. Do první-
ho ročníku ekonomického studia le-
tos nastoupilo přes 80 uchazečů.
Nejstaršímu z nich je 87 let. Univer-
zita nabízí zájemcům tříletý nebo
pětiletý cyklus studia.

PÛlmilionová
dotace z Fondu
volného ãasu

Rada města Karviné rozhod-
la na jednání 4. listopadu 2008
poskytnout dotace z Fondu vol-
ného času dětí a mládeže v cel-
kové výši 560 000 korun. Dota-
ci obdrží tři desítky škol a škol-
ských zařízení na území města
na podporu zájmové činnosti
dětí a mládeže ve školním roce
2008/2009.

Vánoční 
charitativní sbírka 

v supermarketu Tesco

POMÁHEJTE
S NÁMI

29. 11.–14. 12.

Výtěžek bude věnován 
předškolnímu zařízení tělesně

postižených dětí „KLÍČEK“
v Karviné-Hranicích

Charitativní sbírka 
v supermarketu Hypernova

VÁNOâNÍ
STROM

DùTSK¯CH
SNÒ

1. 12.–19. 12.

Výtěžek bude věnován 
dětskému domovu „SRDCE“

v Karviné-Vydmuchově.

Pořadatelem obou sbírek je
Nadační Fond 
Zdravé město.
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Nová turistická známka
v prodeji 

Karviná má již třetí turistickou
známku! Kromě zámku Fryštát
a Lázní Darkov je nyní
v prodeji také turistická
známka věnovaná rari-
tě našeho města i celé-
ho kraje – kostelu sv.
Petra z Alkantary zva-
nému „česká Pisa“.
Její získání nebylo
jednoduché, rozhodlo
o něm veřejné hlasování na
internetu. 

Turisté a sběratelé mohou no-
vou turistickou známku zakou-

pit za 25 korun v provozov-
nách Městského infor-

mačního centra na Ma-
sarykově náměstí a na
vlakovém nádraží ve
Fryštátě. K dostání je
také přímo v kostele

sv. Petra z Alkantary
v Karviné-Dolech v době

prohlídkové sezony od dub-
na do září.                        (sku)

PODùKOVÁNÍ
Jako účastnice II. ročníku mezinárodní Blindolympiády, která se

konala pod záštitou primátora města 21. října v prostorách tělocvič-
ny bývalé Základní školy Žižkova v Karviné-Mizerově, chci poděkovat
za mimořádně dobře provedenou organizaci celé akce jejím organizá-
torům, jmenovitě ing. Davidu Jelínkovi a jeho ochotným a trpělivým
zaměstnancům. Děkuji také sponzorům akce za veškeré pohoštění.

Irena Wojnarová, Svaz tělesně postižených Karviná

Vánoãní koncert na zámku
Fry‰tát: Vivaldi a Mozart
v podání Evy Dfiízgové

Juventus pfiijímá pfiihlá‰ky
na DÍVKU ROKU

Reg ioná ln í
k n i h o v n a
Karviná pořá-
dá 9. prosince
Vánoční kon-
cert na Zámku
Fryštát. V pro-
gramu vystou-
pí jako sólistka

sopranistka Eva Dřízgová-Jiru-
šová, pěvkyně předních operních
scén u nás i v zahraničí, která za
své umění již dvakrát obdržela
prestižní cenu Thálie. Během kon-
certu ji doprovodí klavírista Mi-
chal Bárta, pedagog Janáčkovy
konzervatoře, jako sólista na klari-

net se představí Igor Františák,
odborný asistent Institutu pro
umělecká studia Ostravské uni-
verzity. Celým koncertem bude
slovem provázet Alena Sasínová-
-Polarczyk, členka souboru Národ-
ního divadla moravskoslezského.

Na programu budou skladby
Antonia Vivaldiho, W. A. Mozarta,
Bohuslava Martinů a dalších.
Koncert začíná v 18 hodin v ob-
řadní síni Zámku Fryštát. Vstu-
penky lze zakoupit v Regionální
knihovně Karviná, Středisko hud-
by a umění, Masarykovo náměstí,
Karviná-Fryštát, rezervace na tel.
čísle 596 311 266. (zen)

Pro mladé dívky ve věku 13–15
let chystá Juventus v novém roce
na konci ledna základní kolo sou-
těže Dívka roku 2009. Do popu-
lární soutěže, ve které dívky absol-
vují řadu zajímavých a náročných
disciplín, včetně pohybových do-

vedností, se mohou zájemkyně při-
hlásit do pátku 19. prosince.
Přihlášky s propozicemi jsou k dis-
pozici na www.juventus.cz nebo
přímo ve středisku Juventus v Kar-
viné-Novém Městě. Kontaktní oso-
bou je Martina Jančiková. (klu)

V Galerii vystavují Betlémy. Od 20. listopadu mají návštěvníci Galerie
Zdravého města, umístěné ve foyer Obchodně-podnikatelské fakulty
v Karviné-Fryštátě, možnost shlédnout unikátní výstavu Betlémů. Výstava
potrvá do 8. ledna 2009.

Magistrát města Karviné

Komise projektu Zdravé město a místní Agendy 21

Nadační fond Zdravé město

Slezská církev evangelická a.v.

Církev adventistů s.d.

HUMANITÁRNÍ AKCE
25. 11.–12. 12. 2008

Vážení spoluobčané,
vyzýváme Vás k podpoře humanitární akce 
na pomoc lidem v nouzi v ČR i v zahraničí 

a to sběrem následujících artiklů:

■ postýlky, kočárky

■ kojenecké a dětské oblečení

■ letní i zimní oblečení

■ veškerý textil – mikiny, trička, tepláky, nepoužité spodní prádlo

■ dětská obuv všech velikostí

■ školní potřeby ■ hračky ■ knihy

■ hygienické a toaletní potřeby

■ lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony

■ péřové přikrývky

■ obyčejné deky, stany, spacáky

■ šicí stroje, pračky

■ nádobí, hrnce, kbelíky apod.

■ a další potřebné věci pro domácnost

Sběr bude prováděn 
ve skladu Zdravého města, v areálu KOVONY Karviná

(vchod vedle hlavní vrátnice)
a to v pracovní dny v době od 8.30 do 16.00 hodin

Upozorňujeme, že vše musí být čisté, 
neponičené a v dobrém stavu. 

Na základě upozornění hygieny nesmí být šatstvo ze silonu.

Kontakt: 
Kancelář Zdravého města

tel.: 596 302 915, mobil: 603 256 641
e-mail: nadace@rkka.cz
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❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ Ve zkratce  ❈ 

● Klientská centra společnosti
RPG Byty, s.r.o., přichází
s novinkami
Transformační a restrukturali-

zační změny probíhající ve společ-
nosti RPG Byty, s.r.o., jsou příči-
nou novinek v provozu klient-
ských center (v Karviné na ná-
městí Budovatelů 29/1306, tel.
kontakt 596 309 219). 

Nejvýznamnější změnou je vý-
razné rozšíření otevíracích hodin
pro veřejnost. Zatímco v minulos-
ti mohli nájemníci navštěvovat
klientská centra pouze od pondě-
lí do čtvrtka a jen v omezených
otevíracích hodinách, nyní jsou
klientská centra otevřena každý
den, zpravidla od 8 do 16 hodin

s výjimkou pátku (od 8 do 14 ho-
din). Další významnou změnou je
nově zavedená univerzální ob-
služnost, což znamená, že se ná-
jemníci mohou se svými požadav-
ky obrátit na kteréhokoli z obslu-
hujících pracovníků na přepáž-
kách klientského centra. 

● Mikulášská šaráda
v Juventusu
Za čertovsko-andělskou zába-

vou mohou přijít rodiče s dětmi
na „Mikulášskou šarádu“ v pátek
5. prosince od 16.30 hodin do vel-
kého sálu Juventusu. Rodiče mo-
hou využít nabídky předání balíč-
ků svým ratolestem a zároveň
společně strávit zábavné i sváteč-

ní chvíle. Vstupné na šarádu je
symbolických 10 Kč.

● Muzeum pro Karvinou
Zveme všechny příznivce víken-

dových setkání v muzeu na tra-
diční „Setkání u stromečku“ – po-
slední akci v tomto roce, která se
uskuteční v rámci třetího ročníku
projektu „Muzeum pro Karvinou“. 

Setkání se bude konat ve vý-
stavní síni Muzea Těšínska v Kar-
viné-Fryštátě v neděli 7. prosince
od 14 hodin. 

Na programu budou: tradice
Vánoc, koledy, nejkrásnější báje
a pověsti z regionu v podání
L. Kolkové, živá hudební produk-
ce, vánoční překvapení. Program

je vhodný pro rodiny s dětmi od
7 let. Podrobné informace na tel.
596 311 425.

● Voňavé Vánoce v knihovně
Dětské oddělení Regionální

knihovny Karviná připravilo na
měsíc prosinec tradiční předvá-
noční akci pro děti a mládež. 

Ve středu 3. prosince (od 15.00
do 18.00 hodin) tu proběhne spo-
lečné zdobení vánočních perníků.
Děti si budou moci část nazdobe-
ných perníčků odnést samozřej-
mě domů, část perníčků bude
použita na výzdobu knihovny,
která bude probíhat ve dnech
4. a 5. prosince vždy od 14.30 ho-
din.

Pozvánka do filmového klubu
V posledním měsíci letošního

roku uvede Filmový klub při
Regionální knihovně Karviná tři
filmová představení. Ve čtvrtek
4. prosince bude promítán bel-
gický film KÁMEN MUDRCŮ re-
žiséra André Delvauxe. O týden
později, ve čtvrtek 11. prosince,

je na řadě snímek PERLY
A SVINĚ finského režiséra Perttu
Leppa. Posledním z prosincové
nabídky je INTERVIEW americ-
kého režiséra Steva Buscemiho
(čtvrtek 18. prosince). Filmová
představení začínají vždy v 17.30
hodin. (NK)

U linek mûstské hromadné dopravy
se zmûní ãíselné oznaãení

V první polovině příštího roku
by mělo dojít k plánovanému za-
pojení karvinské městské hromad-
né dopravy do integrovaného do-
pravního systému Moravskoslez-
ského kraje ODIS. Toto zapojení si
vyžádá i přečíslování linek. 

Jelikož v prosinci letošního roku
dochází ke změně jízdních řádů
a dopravní úřad bude vydávat do-
pravci nové licence, bude přečíslo-
vání linek provedeno ještě letos,
a to k datu 14. 12. 2008. Auto-
busy budou označeny trojmístným

číslem (v současné době jsou
označeny pouze čísly od č. 1 až po
č. 10). 

K uvedenému datu budou do in-
tegrovaného dopravního systému
Moravskoslezského kraje ODIS za-
pojeny příměstské linky dopravce
ČSAD Karviná a. s. Nově bude za-
veden prodej časových jízdenek
podle Tarifu ODIS, který platí na
již zaintegrovaném území Morav-
skoslezského kraje. Rovněž
i u těchto linek dojde k jejich pře-
číslování. (rui)

Následující tabulka zahrnuje zmûny v pfieãíslování 
u jednotliv˘ch autobusov˘ch linek:

Stávající 
Nové 

číslování
číslování Název linky
dle ODIS

MHD č. 1 511 Fryštát–Nové Město–Hranice–Mizerov–
–Ráj–Nové Město–Fryštát

MHD č. 2 512 Fryštát–Nové Město–Ráj–Mizerov–Hranice–
–Nové Město–Fryštát

MHD č. 3 513 Fryštát–Nové Město–Ráj
MHD č. 4 514 Ráj–Nové Město–Fryštát–Staré Město
MHD č. 5 515 Ráj–Hranice–Nové Město–Staré Město
MHD č. 6 516 Fryštát–Ráj–Darkov–Lipiny–Doly
MHD č. 7 517 Fryštát–Hranice–Lázně Darkov
MHD č. 8 518 Fryštát–Nové Město–Staré Město
MHD č. 9 519 Fryštát–Nové Město–Ráj–Hranice–Ráj–

–Nové Město–Fryštát
MHD č. 10 520 Fryštát–Nové Město–Ráj–Hranice–Ráj–

–Nové Město–Fryštát

870320 547 Karviná–Český Těšín
870502 548 Karviná–Havířov–Nošovice
870503 531 Karviná–Orlová–Ostrava nám. Gagarina
870503 532 Karviná–Orlová–Ostrava ÚAN
870504 533 Karviná–Havířov
870506 534 Karviná–Orlová
870507 542 Karviná–Stonava
870512 546 Karviná–Dětmarovice–Dolní Lutyně–

–Bohumín
870516 545 Karviná–Dětmarovice–Orlová–Doubrava–

–Karviná
870518 536 Karviná–Petrovice u Karviné, Marklovice
870519 537 Karviná–Petrovice u Karviné, Závada, 
870519 538 Karviná–Petrovice u Karviné, Prstná
870521 543 Karviná–Stonava–Albrechtice
870523 544 Karviná–Orlová–Havířov
870532 540 Karviná–Stonava
870533 541 Karviná–Stonava
870535 535 Karviná–Dětmarovice–Orlová–Petřvald–

–Ostrava
870547 539 Karviná–Dětmarovice–Orlová–Rychvald

VÁNOâNÍ JARMARK
Stánkový prodej s tradičním vánočním zbožím
od 5. do 23. prosince

Kulturní programy
od 5. do 14. prosince

Pondělí–pátek: vždy od 13.00 do 17.00 hodin
Sobota a neděle: od 10.00 do 16.00 hodin

Program historické tržnice:
• lití olova • mincovna mistra pregéře • ukázky ražby 

• možnost zakoupení symbolické historické mince „pod polštář“ 
dle starých vánočních zvyků • Ovčinec – ovečky s barevnými 
obojky a vánočními zvonky • Ježíškova vánoční schránka – 

pro přáníčka dětí i dospělých • Zvonička s „vánočním zvonkem 
štěstí“ • vánoční a lidové písničky •

V neděli 7. a 14. prosince 
je připraveno divadélko pro děti malé a nejmenší
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SOŠ MANAGEMENTU A PRÁVA KARVINÁ
Osvobození 2/1112, 735 06 Karviná-Nové Město

e-mail: sosmap.karvina@seznam.cz, http://soskarvina.bloguje.cz
tel.: 732 453 966, 604 920 655

DEN OTEV¤EN¯CH DVE¤Í
12. prosince 2008 od 9.00 do 16.00 hodin

studijní obory – SOCIÁLNÍ PÉČE, PEDAGOGIKA VOLNÉHO ČASU
forma – denní (zdarma), dálková (placené studium)

MOŽNOSTI UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA
Absolventi studijních oborů najdou uplatnění jako pracovníci 
sociální péče v různých typech sociálních zařízení (státních, 

nebo soukromých), v terénní sociální službě. Výborně se uplat-
ňují v činnosti s dětmi a mládeží ve volnočasových střediscích.
Mohou pokračovat ve studiu na vyšší odborné nebo vysoké škole, 

zejména v oborech sociální práce a sociální pedagogika a v oborech
sociálně zdravotních v blízkých městech – Ostrava, Havířov.
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29. 5.–11. 1. 2009 Výstava
MUZEUM O MUZEU – výstava
k 60. výročí založení Muzea Tě-
šínska. Výstavní síň Muzea Tě-
šínska, Karviná-Fryštát 

12. 11.–31. 12. Petra Zlá –
„Šperky a šátky“ – výstava, Hele-
na Gaurová – „Hračky“ – výstava
ručně šitých hraček. Pobočka
RKK – Karviná-Hranice

1. 12.–19. 12. Brzy budou Vá-
noce (výtvarné přípravy na Váno-
ce + soutěžní kvíz) Středisko kni-
hovnických a informačních slu-
žeb RKK – oddělení pro děti
a mládež, Karviná-Mizerov

1.–2. 12. Veselé Vánoce – výro-
ba krabiček na vánoční dárky +
čtení vánočních příběhů. Pobočka
RKK, Karviná-Hranice

3. 12. od 8.15 do 9.15 hod. Ce-
lé Česko čte dětem. Studenti OA –
budoucí knihovníci předčítají dě-
tem z MŠ U Modrého slona.
Pobočka RKK, Karviná-Hranice

6. 12. v 9.00 hod. Okresní bo-
dovací turnaj mládeže ve stolním
tenisu. ZŠ Mendelova, Karviná-
-Hranice

6. 12. v 17.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Kopřivnice, krajská hoke-
jová liga mužů. Zimní stadion
StaRS, Karviná-Fryštát

6. 12. v 19.00 hod. Hudební
večer se ZUŠ B. Martinů „Možná
přijde i Mikuláš“. Přízemí Sanato-
ria (hlavní budova lázní), Lázně
Darkov

7. 12. v 10.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Studénka, krajský hokejo-
vý přebor juniorů. Zimní stadion
StaRS, Karviná-Fryštát

7. 12. v 10.30 hod. HCB OKD

Karviná–TJ Lokomotiva Plzeň, ex-
traliga házené mužů. Hala háze-
né, Karviná-Nové Město

9. 12. v 17.00 hod. MIKULÁŠO-
VINY. Uvidíte představení Michala
Nesvadby „Michal k snídani“. Po
programu přijde Mikuláš, čert
a anděl s nadílkou pro všechny
hodné děti. V rámci Mikulášovin
vyhlašujeme výtvarnou soutěž
„O nejkrásnější závěsnou dekora-
ci s motivem Vánoc“. Vstupné: dě-
ti 155 Kč (v ceně dětské vstupeky
je mikulášský balíček) dospělí 75
Kč. Velký sál Městského domu
kultury, Karviná-Nové Město

10. 12.– 31. 12. Výstava – Ro-
mana a Walter Taszkovi – obrazy
a sochy. Zámecká galerie Chagall,
Masarykovo náměstí, Karviná-
-Fryštát.

10. 12. od 8.15 do 9.15 hod.
Celé Česko čte dětem. Knihovnice
předčítá dětem z MŠ U Modrého
slona. Pobočka RKK, Karviná-
-Hranice

10. 12. ve 13.30 hod. Laťka
přátelství – 38. ročník, městské
kolo ve skoku vysokém mladších
a starších dívek. ZŠ Mendelova,
Karviná-Hranice

11. 12. ve 13.30 hod. Laťka
přátelství – 38. ročník, městské
kolo ve skoku vysokém mladších
a starších hochů. ZŠ Mendelova,
Karviná-Hranice

11. 12. od 17 do 18 hod. Celé
Česko čte dětem. Veselé Vánoce
vám přejí knihovnice – pásmo čte-
ní, vánoční pohody, kouzlení, zvy-
ků a tradic pro děti a jejich rodiče.
Čtou vaše knihovnice. Středisko
knihovnických a informačních

služeb RKK – oddělení pro děti
a mládež, Karviná-Nové Město

12. 12. v 19.30 hod. Adventní
koncert koncertního sboru Per-
moník. Kostel Povýšení sv. Kříže,
Karviná-Fryštát

13. 12. v 16.00 hod. ŘEČI –
Neil Simon. Komedie s detektivní
zápletkou. Účinkuje divadelní
soubor K.V.A.S. Vstupné: 50 Kč.
Malý sál Městského domu kultu-
ry, Karviná-Nové Město

14. 12. ve 12.00 hod. SK Kar-
viná–HC Valašské Meziříčí, kraj-
ský hokejový přebor juniorů.
Zimní stadion StaRS, Karviná-
-Fryštát

14. 12. v 15.00 a 16.30 hod.
ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI. Po-
hádka pro děti. Účinkuje diva-
delní soubor Bambules. Vstupné:
20 Kč. Malý sál Městského domu
kultury, Karviná-Nové Město

18. 12. v 17.30 hod. Velký vá-
noční koncert dětského a mládež-
nického sborového studia Permo-
ník. Velký sál Městského domu
kultury, Karviná-Nové Město.

19. 12. Uzávěrka přihlášek do
městského kola soutěže Dívka
roku 2009 pro 13 až 15leté dívky.
Krajské Středisko volného času
Juventus, Karviná

19. 12. v 15.30 hod. Vánoční
koncert PZKO. Společenský sál
Rehabilitačního sanatoria, Karvi-
ná-Hranice 

19. 12. v 19 hod. Vánoční kon-
cert PZKO. Přízemí Sanatoria
(hlavní budova lázní), Lázně Dar-
kov

19. 12. v 19.30 hod. Adventní
koncert koncertního sboru Per-

moník. Kostel Povýšení sv. Kříže,
Karviná-Fryštát

20. 12. v 17.00 hod. SK Karvi-
ná–HC Krnov, krajská hokejová
liga mužů. Zimní stadion StaRS,
Karviná-Fryštát

21. 12. v 10.30 hod. HCB OKD
Karviná–HC Gumárny Zubří, ex-
traliga házené mužů. Hala há-
zené, Karviná-Nové Město

21. 12. v 15.00 a 17.00 hod.
VÁNOČNÍ ZPÍVÁNÍ. Vánoční
představení pro děti k 10. výročí
založení divadelního souboru.
Účinkuje divadelní soubor Harle-
kýn. Vstupné: 20 Kč. Malý sál
Městského domu kultury, Karvi-
ná-Nové Město

24. 12. v 10 hod. Štědrovečerní
klavírní koncert. Cukrárna 2. p.,
Rehabilitační sanatorium – bu-
dova B, Karviná-Hranice 

24. 12. v 16.00 hod. Štědro-
večerní klavírní koncert. Přízemí
Sanatoria (hlavní budova lázní),
Lázně Darkov 

31. 12. v 10.00 hod. Silvestrov-
ský silniční běh mužů na 10 km.
Městský stadion, Karviná-Ráj

31. 12. v 19.00 hod. SILVES-
TR. Vstupné 650 Kč. Rezervace
vstupenek na recepcích lázní, ve
Společenském domě nebo na tel.
731 120 033. Společenský dům,
Lázně Darkov.

31. 12. v 19.00 hod. SILVES-
TR. Velká jídelna, Rehabilitační
sanatorium Karviná-Hranice 

31. 12. od 22.00 hod. SILVES-
TR 2008. Karviná vítá Nový rok •
diskotéka Petra Soukupa • ohňo-
stroj. Masarykovo náměstí, Karvi-
ná-Fryštát

Kulturní a sportovní akce na mûsíc prosinec 2008

Bruslení pro vefiejnost 
v objektu Zimního

stadionu Karviná-Fry‰tát

PROSINEC
14. – neděle

od 15.00 do 16.30 hod.
od 17.00 do 18.30 hod.

21. – neděle
od 14.00 do 15.30 hod.
od 16.00 do 17.30 hod.

30. – úterý
od 17.00 do 18.30 hod.
od 19.00 do 20.30 hod.

31. – středa
od 10.00 do 11.30 hod.
od 12.00 do 13.30 hod.

Obec Slováků v Karviné

pořádá 16. prosince 2008

kulturně-společenskou akci

TRADICE 
SLOVENSK¯CH VÁNOC

Akce se uskuteční v 17 hod. ve
vinárně Brno, Gagarinovo náměstí

S vánočně motivovaným programem
vystoupí FS Stavbár ze Žiliny.

Nebude chybět slovenská kapustnica
a ochutnávka vánočního cukroví.

Poprvé v Karviné!

Městský dům kultury
Karviná pořádá

11. prosince 
v 19.30 hodin

v kostele Povýšení sv. Kříže
Karviná-Fryštát

Gospelové
Vánoce
Vstupné: 
400 Kč – hlavní loď 
kostela

200 Kč – Májová, 
Křestní a Moravská kaple –
pouze k poslechu 

Předprodej vstupenek: 
v pokladně 
MěDK Karviná


